
Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, αποσπάσματα από ευρύτερη
συνέντευξη που έδωσε ο Άγγελος Χάγιος, μέλος του ΠΣΟ της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, στο τηλεοπτικό κανάλι KOZANI.TV και το
δημοσιογράφο Παναγιώτη Τσαρτσιανίδη, την Πέμπτη
18/5/2017. Η συνέντευξη μεταδόθηκε την Παρασκευή 26/5/17.

Μεταξύ άλλων, το στέλεχος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ ανέφερε:

«Το κεϊνσιανό μοντέλο δεν είναι αποδεκτό από τον καπιταλισμό στη σημερινή φάση εξέλιξής του. Αυτός
είναι ο λόγος που έχουν καταρρεύσει όλα τα σοσιαλιστικά – σοσιαλδημοκρατικά κόμματα, διότι δεν
τους δίνει το κεφάλαιο τη δυνατότητα να ασκήσουν μια τέτοια πολιτική πλέον. Αυτό προκύπτει από τη
βαθιά κρίση που έχει ο καπιταλισμός στην εποχή μας –στην Ελλάδα είναι οξύτερη αυτή η κρίση- η οποία
κρίση δεν είναι μια συνήθης κυκλική κρίση. Το μοντέλο το οποίο μας ‘φοράει’ για την επόμενη περίοδο η
Ευρωπαϊκή Ένωση, ως στρατηγείο της επίθεσης, είναι για 10-20 χρόνια η συνταγματοποίηση αυτής
της πολιτικής. Διαρκές δημοσιονομικό σύμφωνο, οι προϋπολογισμοί εγκρίνονται στις Βρυξέλλες.»

Σε ερώτηση για το κατά πόσον θα άλλαζε το πολιτικό σκηνικό, ενδεχόμενη είσοδος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στη
Βουλή, ανάμεσα στα άλλα είπε και τα εξής:

«Στα 11 από τα 13 περιφερειακά συμβούλια, είμαστε παρόντες. Έχουμε σε πολλούς Δήμους
παρουσία με 1- 2 δημοτικούς συμβούλους. Φυσικά, αυτό το πραγματοποιήσαμε ‘με την αξία
μας κι όχι με ξένες πλάτες’, όπως λέει το τραγούδι, δηλαδή με το πρόγραμμά μας, τη δράση
μας μέσα στο λαό, και όχι με δεκανίκια και κόλπα κοινοβουλευτικού τύπου.»

Στη συνέχεια, αξιοποιώντας αυτή την εμπειρία, εξήγησε με ποιον τρόπο –και σε ποιο βαθμό- θα μπορούσε
να βοηθήσει το λαϊκό κίνημα και τους εργατικούς αγώνες η παρουσία της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στο κοινοβούλιο.
«Το πολιτικό σκηνικό δεν αλλάζει μόνο με το συσχετισμό στο κοινοβούλιο, στο περιφερειακό ή το
δημοτικό συμβούλιο», ανέφερε χαρακτηριστικά, χρησιμοποιώντας στη συνέχεια παραδείγματα από τον
αντιδικτατορικό αγώνα και τους αγώνες της μεταπολίτευσης για το πώς αλλάζει το πολιτικό
σκηνικό.

Ενδιαφέρουσες πολιτικές παρατηρήσεις έκανε στη συνέχεια για την ενίσχυση της ακροδεξιάς στην
Ελλάδα αλλά και γενικότερα στην ΕΕ, δίνοντας επίσης μια ερμηνεία για την ενίσχυση της
αντικομμουνιστικής και αντιαριστερής ρητορείας.

Σημείωσε επίσης τις ευθύνες της αριστεράς, που έχει αφήσει το ζήτημα της ΕΕ στην ακροδεξιά.

«Στην Ελλάδα, ιστορικά το θέμα της εξόδου από την ΕΟΚ, την Ευρωπαϊκή Ένωση σήμερα» πρόσθεσε,
«έχει συνδεθεί με τους αγώνες της εργατικής τάξης, του λαού μας και κυρίως με την αριστερά. Εάν το
ΚΚΕ, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, η ΛΑΕ, σταθούμε αποφασιστικά σε αυτό το ζήτημα, και δράσουμε από κοινού,
συντονισμένα μέσα στο μαζικό κίνημα, μπορεί να αναδειχθεί και σαν ζύμωση, σαν πολιτική θέση, αλλά και
σαν πρακτική η ανυπακοή, η αντίσταση στις επιλογές της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Είναι εφικτή η ενίσχυση
ενός ρεύματος που θα σπάει τον φόβο και θα πολιτικοποιεί τη διάθεση του λαού, που καταλαβαίνει πλέον
ότι δεν γίνεται να ζήσουμε έτσι».
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Ολόκληρη την εκπομπή KOZANI.TV ONLINE με τη συνέντευξη, μπορείτε να την παρακολουθήσετε εδώ: Ο
Άγγελος Χάγιος στο KOZANI.TV ONLINE
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